

Новость · 16 декабря 2019, 17:13

В Татарстане начали штрафовать противников строительства мусоросжигательного завода

Противницу строительства мусоросжигательного завода под Казанью Зою Мартяшину оштрафовали на 10 тысяч рублей, [передает](#) «Апология протеста».

Женщине вменили часть 1 статьи 20.2.2 КоАП (организация массового пребывания граждан в общественных местах, повлекших нарушение общественного порядка).

По этой же статье суд [оштрафовал](#) на 10 тысяч рублей Андрея Железнова.

Ранее утром стало [известно](#), что силовики приехали в лагерь эоактивистов в поселке Осиново, где планируется стройка. Как утверждают в полиции, им поступило заявление «от представителей дорожной организации» о том, что активисты мешают строительным работам.

Противники строительства пытались встать в «живой щит», но их задержали. [По словам](#) задержанного юриста Сергея Сычева, протоколы составили на 19 человек.

Четырех женщин [увезли](#) из отдела полиции на скорой.

Обновлено в 20:48. Добавлена информация о Железнове.

